



## Состоялся выездной прием первого заместителя руководителя СУ СК России по Курской области



Конструктивный диалог с гражданами – одна из приоритетных задач следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области. Мы принимаем во внимание каждое обращение. Для нас это не только реализация конституционного права, но и способ получить обратную связь с обществом.

20 марта 2019 года в Солнцевском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области первым заместителем руководителя следственного управления полковником юстиции Кизимовым А.А. проведен выездной прием граждан. На прием к Альберту Андреевичу обратилось 5 человек. В своих обращениях граждане обжаловали действия и решения принятые должностными лицами органов внутренних дел и исполнительной власти района, выражали несогласие с решениями принятыми органами следственного управления.

Всем обратившимся даны подробные разъяснения и консультации по интересующим вопросам.

Принятые обращения взяты первым заместителем руководителя управления на личный



контроль.

## Изображения



22 Марта 2019

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1318163>